

## 訂正とお詫び

【FP3 級集中合格講座】のご受講をありがとうございます。

さて、FP3 級集中合格講座（あさ出版刊）の記述につき、下記の箇所において訂正が判明致しました。

誠に申し訳ございません。

お手数とご迷惑をお掛け致しますが、お手元のテキストを修正していただけますように宜しく  
お願い致します。

頁数	場所	誤	正
332	下から 5 行目	ただし、相続人が直系尊属のみの 場合には全相続財産の 1/3。	ただし、相続人が直系尊属の場合 には相続財産の 1/3。
337	2 行目	相続人の排除なども	相続人の廃除なども
344	相続税の非 課税財産一 覧の（4）	3 年超に画定したものは、	3 年超に確定したものは、